
Response 
Percent

Response 
Count

22.0% 26
15.3% 18
9.3% 11
8.5% 10

10.2% 12
0.0% 0
5.9% 7

22.9% 27
0.0% 0
5.9% 7
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1skipped question

What is your position at Hawai‘i Community College? (check one)

Part time faculty member

Administrator

Full time tenured faculty member

Part time clerical/secretary

answered question

2014 Bullying at Hawai‘i Community College Survey

Full time faculty member (non-tenure track)

APT

Answer Options

Full time clerical/secretary

Prefer not to answer

Full time tenure track faculty member

POM
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What is your position at Hawai‘i Community College? (check one)



Full time tenured faculty member

Full time tenure track faculty
member

Full time faculty member (non-
tenure track)

Part time faculty member

Full time clerical/secretary

Part time clerical/secretary

POM

APT

Administrator

Prefer not to answer


